

ગિંઝા મામલતદાર કચેરીમાં વ્યાપક ભ્રષ્ટાચારની ફરિયાદો

ગિંઝા, તા. ૨૭
ગિંઝા ખાતે આવેલ તાલુકા મામલતદાર કચેરીમાં છેલ્લા ઘણા વખતથી ભ્રષ્ટાચારના મહારાજાસે માથું ઉંચક્યું હોવાની વ્યાપક લોક ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે.

લોકોમાં ચર્ચાતી વાતો મુજબ ગિંઝા મામલતદાર કચેરીની મહેસુલ, પુસ્તકાલય, મધ્યાનભોજન, ઈ-ધરા શાખા તથા સબરજીસ્ટ્રાર ઓફિસને લગતા કામકાજમાં અરજદારો પાસેથી

કેટલાક અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ વ્યાપકપણે કટકી કરી રહ્યા હોવાનું સરેઆમ ચર્ચાયું છે. મામલતદાર કચેરીની વિવિધ શાખાઓ તેમજ સબજીસ્ટ્રાર ઓફિસમાં રોજીંદા કેટલાય અરજદારો જુદા જુદા કામો અંગે કચેરીમાં આવતા હોય છે આવા અરજદારો યા નાગરિકોને ખોટી રીતે ધક્કા ખવડાવી કામમાં વિલંબ થાય તેવી કુટનીતિ અપનાવાય છે. કહે છે કે આ કચેરીમાં

છેલ્લા ઘણા વખતથી ભ્રષ્ટાચારે માઝા મૂકી દીધી છે. કચેરીમાં ભ્રષ્ટાચારના કિસ્સાના કેટલાયો લોકો ભોગ બન્યા છે પરંતુ કોણ જાણે કેમ તેઓની મજબૂરી અણઆવડત તેમજ પુરાવાના અભાવે ફરિયાદો થઈ શકતી નથી પરિણામે ભ્રષ્ટાચારી તત્વોને ફાવટ આવી ગઈ છે.

આ કચેરીમાં મોટા ભાગે ગરીબ વર્ગ, ખેડૂત વર્ગ અને જરૂરીયાત વાળા માણસો કામકાજ

અર્થે આવે છે તે પૈકી જેઓને કુદરતે થપાટ મારી છે તેવા માણસોને પણ આ કચેરીના બાબુઓ થપાટ મારવાનું ચૂકતા નથી. આ કચેરીની ઈ-ધરા શાખામાં કથિત ભ્રષ્ટ અધિકારીઓની રહેમનજર તળે કેટલાક ખાનગી વ્યક્તિઓએ અડીંગા જમાવ્યા છે. જેઓ અધિકારીઓ સાથે ભ્રષ્ટાચાર રૂપી સંબંધો રાખીને એકબીજાના મેળાપીપણાથી ભ્રષ્ટાચાર અચરતા

હોવાના આશ્લેષો પ્રજામાં થઈ રહ્યા છે. આમાં પરેખર સત્ય શું છે? તેની ઉચ્ચ કક્ષાએથી ઝીણવટભરી તપાસ થવી જરૂરી મનાય છે.

આ કચેરીમાં થોડા સમય પૂર્વે નવા મામલતદારે ચાર્જ સંભાળ્યો છે. જેઓ લોકોમાં સારી છાપ ધરાવે છે. પરંતુ આ કચેરીમાંના જ કેટલાક ભ્રષ્ટ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓના કારણે કચેરીનો વહીવટ વગોવાય છે તેવું આમ પ્રજામાં ચર્ચાયું છે.

હિંમતનગરમાં કાર્યકર સંમેલનમાં ગુજરાત સરકાર પર આકરા પ્રહાર ગુજરાત સરકારે સાબરકાંઠા જિલ્લાને અન્યાય કર્યો છે : શંકરસિંહ વાઘેલા



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

સદ્ભાવના મિશનમાં રૂ. ૨૩૮૦ કરોડની બહેરાત કરી, એક પાઈ આપી નથી

હિંમતનગર, તા. ૨૭
ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ હિંમતનગર ખાતે સદ્ભાવના મિશન દરમ્યાન સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિકાસ માટે રૂ. ૨૩૮૦ કરોડ ફાળવવાની જાહેરાત કરી હતી પરંતુ એક પાઈ પણ આપી નથી તેવો આશ્લેષ હિંમતનગરમાં યોજાયેલ કાર્યકર સંમેલનમાં શંકરસિંહ વાઘેલાએ કર્યો હતો. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ હિંમતનગર ખાતે સદ્ભાવના મિશનમાં પ્રાંતિજ અને હિંમતનગર ખાતે કોંગ્રેસ કાર્યકરોને સંબોધી ચૂંટણી વગેરે આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠકના ઉમેદવાર શંકરસિંહ વાઘેલાએ હિંમતનગર અને પ્રાંતિજમાં કાર્યકરોના સંમેલનને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત સરકારે આ જિલ્લાને અન્યાય કર્યો છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ હિંમતનગર ખાતે સદ્ભાવના મિશનમાં જિલ્લાને રૂ. ૨૩૮૦ કરોડ ફાળવવાની જાહેરાત કરી હતી. પરંતુ એક પાઈ પણ જિલ્લાને આપી નથી. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ભાજપ સરકાર ખેડૂતોને ૨૪ કલાક વીજળી આપવાની વાત કરે છે. પરંતુ ૧૨ કલાક પણ વીજળી મળતી નથી. ગુજરાતમાં દ

લાખથી પણ વધારે ખેડૂતો વીજળી મેળવવા વેઈટીંગમાં છે. નરેન્દ્ર મોદી ઉપર સીધા પ્રહાર કરતાં શંકરસિંહ બાપુએ જણાવ્યું હતું કે, તેઓ પ્રજાના પૈસે વટ મારી રહ્યા છે. કોંગ્રેસ માટે ગુજરાતમાં ઉદ્યોગ મહત્વના છે. જ્યારે નરેન્દ્ર મોદી માટે ઉદ્યોગપતિઓ ભાજપમાં ચાલતા આંતરિક ડબ્બા નરેન્દ્ર મોદીને ડુબાડશે. ભાજપના વયોવૃદ્ધ નેતા એલ.કે. અડવાણી, સુરવી મનોરજ જોશી અને યશવંતસિંહા જેવા પીઠ આગેવાનોને સાઈડમાં ધકેલવાનું કામ ભાજપને ભારે પડશે તેવા પ્રહારો શંકરસિંહ ભાજપ પર કર્યા હતા. કાર્યકર સંમેલનમાં ધારાસભ્યો મહેન્દ્રસિંહ બારેયા, મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, ડૉ. અનિલ જોષીયારા, મણીભાઈ વાઘેલા, જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ પટેલ, લઘુમતી સેલના પ્રમુખ પ્વાદીમ લાલપુરી, જિ.પં. સદસ્ય કાંતીભાઈ પરમાર, જિલ્લા યુવક કોંગ્રેસ પ્રમુખ વનરાજસિંહ રાઠોડ, યુસુફ બચ્ચા, સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહી પ્રાસંગિક પ્રવચનો કર્યા હતા. આ પ્રસંગે સમાજવાદી પક્ષના જાનુહીન સૈયદ, સલીમ કણીયા, રફીકભાઈ મેમણ સહિત કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જોડાયા હતા.

મોડાસા પી.ટી.સી. કોલેજમાં બારમો દિક્ષાંત સમારોહ યોજાયો

મોડાસા, તા. ૨૭
મોડાસા શહેર ઉપરાંત સમગ્ર સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પ્રશસ્તિ પામેલ સંસ્થા મુરીબેન ખેમચંદ્રદાસ શાહ (લાડીવાળી) અધ્યાપન મહાવિદ્યાલય (પીટીસી/ડી.એલ.એડ. કોલેજ) મોડાસાનો બારમો દિક્ષાંત સમારોહ યોજાયો હતો. દિક્ષાંત સમારોહમાં અધ્યક્ષ તરીકે મ.વા. ગાંધી ઉ.કે. મંડળના પ્રમુખ ડૉ. અરૂણભાઈ એન. શાહ, ઉદ્ઘાટક તરીકે જેસીસ મિલ્ક કમિટીના ચેરમેન નવનીતભાઈ એન. પરીખ, મુખ્ય મહેમાન તરીકે ડાયેટ ઈડરના પ્રાચ્યાય શૈલેષભાઈ બી. બાવા સાહેબ, અતિથિ વિશેષ તરીકે સરસ્વતી બાલમંદિર મંડળ મોડાસાના પ્રમુખ નિલેશભાઈ જોશી તથા શ્રીનાથ કેડીટ ડૉ.એ. સો.લી.ના ચેરમેન તથા પી.ટી.સી. કોલેજના પ્રભારી મંત્રી પ્રો. અરવિંદભાઈ જે. મોદી, દ્વિતીય વર્ષમાં કોલેજ પ્રથમ તથા સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પ્રથમ નંબરે આવેલ જોશી રોશનીબેન ચેતનકુમાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્યારબાદ કાર્યક્રમને મહેમાનો દ્વારા દીપ પ્રાગટ્ય કરી પુલ્કો મુકવામાં આવ્યો જેની સાથે સાથે કોલેજના

તાલીમાર્થીઓએ પણ શિક્ષણની જ્યોત જલતી રહે તે માટે દીપ પ્રાગટ્ય કરી ગીતાના ૧૨ મા

કોલેજ પ્રથમ અને જિલ્લામાં પ્રથમ નંબરે આવનાર પ્રશિક્ષણાર્થી જોશી રોશનીબેન

પ્રશિક્ષણાર્થીઓનું પ્રમાણપત્ર અને ઈનામથી સન્માન કરવામાં આવ્યું. વર્ષ દરમ્યાન કોલેજે



અધ્યાપનું સમુદ્ધ ગાન કર્યું. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં કોલેજના પ્રશિક્ષણાર્થીઓ દ્વારા પ્રાર્થનાથી વાતાવરણને પ્રહુલ્લિત બનાવવામાં આવ્યું. પી.ટી.સી. કોલેજના આચાર્ય ડૉ. સંતોષ દેવકરે પધારેલ મહેમાનોનું શબ્દોથી સ્વાગત કર્યું. ત્યાર બાદ મહેમાનોનું સુકનીપ્રત અને શાલથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં બીજા વર્ષમાં

ચેતનભાઈનું સુવર્ણ મંડીત ચંદ્રક તેમજ રોકડ પારિતોષિકથી સન્માન કરવામાં આવ્યું તેવી જ રીતે પ્રથમ વર્ષમાં કોલેજમાં પ્રથમ નંબરે આવનાર પ્રશિક્ષણાર્થી પ્રજાપતિ કાજલ રમેશચંદ્રનું સુવર્ણમંડિત ચંદ્રક તેમજ રોકડ પારિતોષિકથી સન્માન કરવામાં આવ્યું. વર્ષ દરમ્યાન કોલેજમાં યોજાયેલ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ તેમજ સ્પર્ધાઓમાં વિજેતા થનાર

કરેલ કાર્યોને સંક્ષિપ્ત દિલ્લ દ્વારા એલ.સી.ડી. ઉપર પ્રા. રાજેશ પરમાર દ્વારા દર્શાવાવમાં આવ્યો જે સૌએ ખુબજ આવકાર્યો. બીજા વર્ષના તાલીમાર્થી રાઠોડ ઉર્વશીએ પોતાને કોલેજમાં થયેલ અનુભવોની રજૂઆત હૃદય બોલે છે દ્વારા કરી જેનાથી સૌ મહેમાનો ભાવવિભોર બની ગયા. પધારેલ તમામ મહેમાનોએ પ્રશિક્ષણાર્થીઓને ઉપકારક એવા મનનીય પ્રવચનો આપી સુભાષિત પાઠવ્યા હતા. કાર્યક્રમને અંતે પ્રા. રાજેશ પરમારે આભારવિધિ કરી હતી. જ્યારે કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન પ્રા. વ્રજેશ પંડ્યા અને મુકુન્દ શાહે કર્યું હતું.

મોડાસાના ભરત વ્યાસ છેલ્લા ૭ વર્ષથી તરસ્યાની પ્યાસ બૂઝાવે છે

મોડાસા મોટરવાહન નિરીક્ષક કચેરીમાં પાણીની સુવિધા નથી : જ્યારે ભરતભાઈ છેલ્લા ૭ વર્ષથી ભર ઉનાળે પાણી પાય છે

મોડાસા, તા. ૨૭
અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં આવેલી મોટરવાહન નિરીક્ષક કચેરીમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી હજારો અરજદારોની અવરજવર છતાં મોટરવાહન નિરીક્ષક કચેરી બંધ

દિલના ભરત વ્યાસ છેલ્લા ૭ વર્ષથી તરસ્યાની પ્યાસ બૂઝાવે છે. અરવલ્લીના મોડાસા શહેરમાં આવેલી ગુજરાત સરકારની મોટરવાહન નિરીક્ષક કચેરી બંધ

મોડાસા, માલપુર, મેઘરજ, બાયડ, ધનસુરા જેવી ગામમાંથી હજારોની સંખ્યામાં અરજદારો ઉમટી પડે છે. છતાં પીવાનું ઠંડુ પાણી મેળવી શકતા નથી. જ્યારે બીજા બાજુ મોડાસામાં માનવતા મરી પરવારી નથી તેની યાદ અપાવતુ ઉદાહરણ આ કચેરીની બાજુમાં જ જોવા મળે છે. આ કચેરીની બાજુમાં જ નાની દુકાન ધરાવતા પણ દિલના વિશાળ એવા ભરતભાઈ વ્યાસે તેમના મિત્ર ચેતન પટેલના સહયોગથી ૮૦૦ રૂપિયા ખર્ચેને ઠંડુ પાણીના ફૂજો લાવ્યા છે અને છેલ્લા ૭ વર્ષથી રોજ સવારે જાતે જ ડોલો ઉંચકીને આ ફૂજમાં ભરે છે અને આ કચેરીમાં આવતા હજારો લોકોની તરસ છીપાવે છે. આટલું જ નહીં પરંતુ આ કચેરી આસપાસ આવેલા ૨ થી ૩

અડને પણ નિયમિત પાણી પાઈને તેનું જનન કરે છે જેનો છાંયડાનો લાભ અહીં આવતા અરજદારોને મળે છે.



(તસવીર : નિરવકુમાર સુથાર, મોડાસા)

આજદિન સુધી પાણીની સુવિધા ઉપલબ્ધ નથી જ્યારે આ કચેરીની બાજુમાં જ નાની દુકાન ધરાવતા વિશાળ વર્ષોના વ્હાણા વાઈ ગયા છતાં આજદિન સુધી ભર ઉનાળે પીવાના પાણીની ભારે તંગી રહે છે. અહીં

ડીસા ખાતે રહેતા દેશી લોહાણા સમાજ દ્વારા ચૈત્ર સુદ - ૨ તા. ૧-૪-૨૦૧૪ ના રોજ જલારામ સેવા સંકુલ, કચ્છી કોલોની ખાતે સાંજે ભોજન પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ પ્રસંગે ડીસામાં રહેતા તમામ દેશી લોહાણા (કકર) સમાજ ના ગોળના ભાઈ - બહેનો તથા વડીલો ને હાજર રહેવા પ્રગતિ યુવક મંડળી દ્વારા એક અખબાર યાદીમાં જણાવવામાં આવેલ છે.

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોડર્ન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈમન્ટ • ડોલેન્સીંગ (કોમ્યુટરફર્જ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઈલ ચેંજ

EXIDE • કેસ્ટ્રોલ

બેટરીના ઓબોરાઈટ્સ ડીલર • ઓઈલના ઓબોરાઈટ્સ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

• એક્વાઆર્ટ • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe

TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૪ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧